

**标题：保时捷与阿那亚戏剧节再度携手，开启 11 天艺术风格之旅**

**摘要：巨型 911 车身雕塑打造的“风格空间”亮相阿那亚海岸**

》 保时捷再度成为阿那亚戏剧节战略合作伙伴，即日起至 6 月 30 日在阿那亚海岸打造独具匠心的戏剧与艺术的风格平台

》 以 911 车身架构为灵感的保时捷“风格空间”首次亮相中国，提供多种沉浸式体验，其中全新纯电动 Macan 及艺术装置交相呼应，彰显保时捷风格本色

》 在为期 11 天的艺术风格之旅中，保时捷还将与戏剧节共同打造戏剧巡游、海边市集、海边对话等丰富活动，共同演绎“风格表达”的魅力

2024 年，保时捷连续第二年成为阿那亚戏剧节战略合作伙伴，于 6 月 21 日至 30 日在阿那亚海岸呈现一场独具一格的艺术风格之旅。阿那亚戏剧节是一个充满想象力的平台，无穷的创造性力量与多元的风格化创作是戏剧节的核心精神。而保时捷在过去 75 余年间不断演进，但不改跑车风格本色。其风格核心是保时捷对纯粹跑车基因的坚持和传承，以及对现代运动奢华的理解与诠释。在这 11 天的艺术风格之旅中，戏剧爱好者与年轻力量将相聚普罗旺斯紫浪漫海岸，共同分享梦想、艺术与生活，碰撞灵感火花。

**保时捷风格空间，演绎融合艺术与科技的生活美学**

仲夏海风微起，普罗旺斯的色彩悄然装绘于阿那亚海岸。保时捷风格空间，一座以 911 车身为设计原型的共享空间，屹立在接纳远方与来处的秦皇岛海岸线，向天地自然讲述着一段属于保时捷的纯粹跑车传奇。这座巨型艺术装置首次在 2023 年慕尼黑车展上亮相，以可重复使用的环保材质构成，承载着无数跑车爱

好者的珍贵回忆。

风格空间将品牌、艺术和剧场元素巧妙结合，涵盖了多个互动环节，旨在为访客打造一场全方位的沉浸式体验。公众有机会与全新纯电动 Macan 艺术装置合影，体验搭载 Apple Vision Pro 的特殊选配方式，亦可随心挑选保时捷生活方式精品。

### **限定剧目首演，丰富多彩的“风格表达”**

今晚，在保时捷风格空间，一场由阿那亚戏剧节艺术策划刘畅操刀执导，孟京辉戏剧工作室倾力打造的保时捷“风格表达”限定主题戏剧即将在开幕派对上演。本剧围绕“拥抱变化，但不失自己的独特风格”主题展开，融入科技与戏剧舞台元素，突显出个体内在风格的无穷力量，期望为观众提供一种全新的沉浸式体验。

6 月 22 日下午，以“风格与表达”为主题的海边对话将在保时捷风格空间举行，汇聚艺术、生活方式、建筑界的知名人士将探讨戏剧艺术与风格本色。同晚，公共艺术巡游展将以保时捷 996 天鹅车为首，这款艺术车由苏格兰艺术家 Chris Labrooy 打造，996 是保时捷正式进入中国内地市场后引进的首款 911 跑车，而天鹅的灵感源于封存于每个人童年记忆中的公园天鹅船。这辆艺术车也将在候鸟 300 区域进行展示。

6 月 26 日至 6 月 27 日，海边市集活动开启，保时捷风格空间内将呈现生活方式精品、阿那亚戏剧节衍生品等，为宾客提供丰富多样的艺术体验与购物选择。